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Pregunta 4

Si definimos F(z,y) = e* ¥ —x —y — 1 tenemos entonces que F(0,0) = 0,
&Z’y) = -V - 1= %2’0) = —2 # 0. Ademés, F es claramente de clase
C'(de hecho, de clase C*°). Podemos aplicar entonces el T.F.I, de donde se
deduce inmediatamente la existencia y unicidad de la funcién ¢, a priori de
clase C! definida en algun abierto &> 0. Esta funcién satisface F(z,p(x)) =
0 < e %@ — g — p(xr) —1 = 0 (1.0). Para probar mayor regularidad de
o hacemos el célculo de su derivada. Se cumple, por construcciéon de ¢ que
©(0) = 0. Derivando la igualdad con respecto a = obtenemos

(1= ¢/ (@)e" @ — 1 - /(2) = 0

a—p(a) _
pooy €77 1
@)= e

Acé vemos que ¢'(z) es un cuociente de dos funciones C! (pues ¢(x) es C1)
ademas el denominador nunca se indefine = ¢’ es C'= pes C?. Claramente
' (0) = 0.

Analogamente hacemos el calculo de la segunda derivada, que puede quedar en
funcion de ¢(z), ¢’ (x)

(=) + 1)((1 = (@)~ = (=90 —1)((1 = /()" =)
(ez—cp(r) + 1)2

¢ (x) =

Evaluando en 0 ¢'(0) = %

Ahora calculamos el limite usando L’Hopital dos veces
" 11 1
lim @(ZJ) oy P 111
z—0 X z—0 2 22 4
Asignacion de puntaje: Usar correctamente TFI 1.0 puntos. Demostrar que
¢(z) es de clase C® 1.0 puntos. Calculo correcto de ¢'(x),¢”(x) 2.0 puntos.
Demostracion de que el limite es i, 2.0 puntos




